

Bakalářská práce Městský dům s bazénem ve Vlašimi

zimní semestr 2021 / 2022

Autor: Ing. Lada Doubravová

Ateliér Seho - Poláček

Fakulta architektury ČVUT

Předložená bakalářská práce navazuje na studii domu s byty a s bazénem ve Vlašimi. Autorka pracuje s konceptem čtvercového bloku s vnitřním atriem, odkud jsou přístupné hlavní provozní celky budovy – bazén, wellness a tělocvičny. Současně otevírá parter budovy pro komerční využití a funkční náplň doplňuje několika byty v nejvyšším podlaží. Ve své bakalářské práci tento svůj koncept nejen technicky rozpracovává, ale významně mění a posouvá i z hlediska jeho dispozičního řešení a architektonického detailu.

Z koordinační situace vyplývá, že bez úpravy křižovatky Riegrova / Komenského, resp. bez zrušení kruhového objezdu v principu není výstavba navrhované budovy možná. Uvítal bych proto alespoň stručný popis podmiňujících stavebních záměrů v textové části. Přehlednosti dokumentace by prospěla ilustrativní architektonická situace, zobrazující cílový stav území.

Architektonicko-stavební část dokumentace je zpracována mimořádně pečlivě, jak z hlediska technického, tak i po grafické stránce. Dispozice jsou čisté a nápadité, jednotlivé konstrukce a materiály jsou logicky zvolené. Drobné výhrady mám jen k několika detailům: Z akustických důvodů bych doporučil konstrukčně oddělit výtahovou šachtu u bytů a z technologického hlediska by úzká instalační šachta podél hlavního schodiště nemohla být celá železobetonová, alespoň část jedné její delší stěny by musela umožňovat přístup. U fasád mi chybí horizontální dělení velkých okenních otvorů, jejichž výška přesahuje 6m. Pozitivně hodnotím výběr a provedení detailů, kterým se autorka věnovala.

Části techniky prostředí budov v principu nemám co vytknout. Velmi podrobně je řešena vzduchotechnika, oceňuji, že potrubí jsou zakreslena ve skutečných dimenzích, ne pouze schematicky, což je u tohoto stupně dokumentace nadstandardní, ale vzhledem k velkému vlivu této technologie na architekturu jednoznačně správné. Obdobně pečlivě autorka zpracovala i další části technického zabezpečení budovy, požárně bezpečnostní řešení atd.

V části dokumentace Interier se autorka podrobně zabývá prostorem vnitřního atria. Výběrem materiálů a jejich detaily podtrhuje architekturu budovy a vcelku jednoduchými prostředky dosahuje silného efektu. Stejně jako ostatní části dokumentace, i interier je zpracován velmi komplexně a zahrnuje vše, co je třeba zobrazit. Vizualizace, použité z předchozí studie však nepůsobí atraktivně, je otázkou, zda bylo nezbytné je takto prezentovat.

Jakkoli je architektura budovy na můj vkus poněkud konzervativní, je dobře promyšlená a hlavně důsledně a komplexně dotažená. Velice pozitivně vnímám, že autorka i přes obtížnost zadání dokázala bakalářskou prací svůj koncept ze studie posunout na vyšší architektonickou úroveň a současně vytvořit skutečně profesionální dokumentaci. Celkově hodnotím předloženou práci jako výbornou.

Návrh hodnocení: **A**

Ing.arch. Aleš Papp

V Praze, 19.2.2022